

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság
1132 Budapest, Visegrádi u. 49.
www.szgyf.gov.hu

SOMOGY MEGYEI DR. TAKÁCS IMRE SZOCIÁLIS OTTHON SZÉKHELYINTÉZMÉNYÉNEK ENERGIAHATÉKONYSÁGI FEJLESZTÉSE KEOP-5.6.0/12-2014-0031

Az intézmény energiahatékonyági fejlesztését a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, mint kedvezményezett az Európai Unió 100%-os támogatásával 76.123.249,- forintból valósul meg Tabon.

A fejlesztési projekt tárgyát a Somogy Megyei Dr. Takács Imre Szociális Otthon székhelyintézményének 3 épületét érinti, faépület, faház-iroda, iroda-foglalkoztató.

A projekt részletes szakmai tartalma szerint a beruházással érintett épületegyüttes adott épületeinek szerkezeti elemei a korabeli technológiának megfelelően készültek, ami energiahatékonyági szempontból már nem meg a jelenlegi követelményeknek.

Az elsődleges, közvetlen célcsoport az intézményben ellátottak. Az intézmény 130 férőhelyes, jellemzően pszichiátriai ellátást biztosító szociális intézményként működik. Férőhelyszámán belül 30 férőhelyen súlyosan fogyatékos személyek ápolását, gondozását biztosítja, ezen felül 88 férőhelyen pszichiátriai betegek ápolását, gondozását, 12 férőhelyen pedig pszichiátriai betegek rehabilitációs ellátását nyújtja. A közvetet célcsoport az intézményben dolgozó 53 fő, ezen belül 38 a szakmai munkavállalók száma.

Meglévő épületrészek energiatakarékossá tétele:

- Az épület homlokzatainak hőszigetelése:

Az épület oldalfalai a mai kor követelményeinek energetikailag nem felelnek meg. Szükséges a homlokzatot új hőszigetelő rendszerrel történő kiegészítése. Ennek keretében EPS hőszigetelő réteg kerül a homlokzatra, illetve a vtg XPS hőszigetelő réteg kerül a lábazatra az energetikai méretezés szerint rétegvastagságban.

- Az épület zárófödém hőszigetelése:

A szükséges helyeken a meglévő födém szerkezetre új kőzetgyapot lemez hőszigetelése kerül kialakításra.

- Az épület nyílászárók cseréje.

A projekt eredményeként az intézmény energia megtakarítást érhet el, ezáltal jelentős mértékben csökken az üzemeltetési költsége.

Befejezésének időpontja: 2015. november 30.